

ఆర్సీబీ సారథిగా కోహ్లా?

తుది నిర్ణయం వివాదానికి • శ్రేయస్సు వదిలేయనున్న కేకేఆర్ • ప్రాంతీయ కోసం గిల్ త్యాగం • ఆసక్తికరంగా ఐపీఎల్ రిటైన్మెంట్

బెంగళూరు: ఇండియన్ ప్రీమియర్ లీగ్ (ఐపీఎల్)లో ఇంకవరకూ ట్రోఫీ గెలవకపోయినా అత్యంత ప్రజాదరణ కలిగిన ఐట్లలో ఒకరైన రాయల్ చాలెంజర్స్ బెంగళూరు (ఆర్సీబీ)ను ఆ జట్టు మాజీ సారథి విరాట్ కోహ్లా మళ్ళీ నడిపించునున్నాడా? అంటే అవుననే సమాధానం వినిపిస్తోంది. 2013 నుంచి తొమ్మిదేండ్ల పాటు ఐట్లకు కెప్టెన్గా వ్యవహరించి 2021లో తప్పుకున్న కోహ్లా, మళ్ళీ వచ్చే సీజన్లో సారథ్య బాధ్యతలను వేసుకోవాలన్న ఆసక్తిని మిడియాలో కదనాలు వస్తున్నాయి. ఐపీఎల్ రిటైన్మెంట్ గురువారం (అక్టోబర్ 31) సాయంత్రం తొలిసారిగా నేపథ్యంలో ఆర్సీబీని గత మూడు సీజన్ల పాటు నడిపించిన దక్షిణాఫ్రికా దిగ్గజం ఫామ్ దుప్పెసినను అతడి వయసు (40 ఏండ్లు) రిటైర్మెంట్ చేసుకోవడం కచ్చమనన తెలుస్తోంది. మ్యాన్వేల్ వంటి హిట్లర్లైనా బెంగళూరు ఆసక్తి కనబడడం లేదు. దీంతో మళ్ళీ కోహ్లా కెప్టెన్ బాధ్యతలు అప్పజెప్పుకున్నట్లు బెంగళూరు వర్గాల సమాచారం. ఒకవేళ కేపిల్ రాహుల్ (అక్వి) సూపర్ జెయింట్స్, రిషభ్ పంత్ (ఫిట్ క్యాపిటల్స్), శ్రేయాస్ అయ్యర్ (కోల్ కతా) వేలంతోకి వచ్చే వారిలో ఎవరో ఒకరిని దక్కించుకుని కెప్టెన్సీ అప్పజెప్పే పుకార్లు షికార్లు చేస్తుండగా అనూహ్యంగా కోహ్లా పేరు తెలుపుతూ వచ్చడం గమనార్హం. మరి ఆర్సీబీ మేనేజ్మెంట్ ప్రతిపాదనకు కోహ్లా అంగీకరిస్తాడా? లేదా? అనేది ఆసక్తికరంగా మారింది.



అందుకు 'నో' చెప్పినట్లు తెలుస్తోంది. అయ్యర్తో పాటు గతేడాది మన వేలంలో రికార్డు దర దక్కించుకున్న మిచేల్ స్టార్క్, స్టార్ ఆల్ రౌండ్ అండ్రీ రస్సెల్లూ ఆ ప్రాంతీయ వేలంలోనే వదిలేయనున్నట్లు వార్తలు వస్తున్నాయి. అయితే అయ్యర్ను రిటైన్ చేసుకోకపోయినా రైట్ టు మ్యాచ్ (ఆఫ్ఫీస్) ఆఫ్ఫీస్ ద్వారా దక్కించుకోవాలనే భావనలో మేనేజ్మెంట్ ఉన్నట్లు కేకేఆర్ వర్గాలు చెబుతున్నాయి. రింకూ సింగ్, సుశీల్ నర్సై, వసుంధ వచ్చే ప్రకటనలో సింగ్ను కేకేఆర్ రిటైన్ చేసుకోనున్నట్లు వినబడింది.

శుభేంద్ర గిల్ త్యాగం

గుజరాత్ టైటాన్స్ సారథి శుభేంద్ర గిల్ ప్రాంతీయ కోసం తన వేతనాన్ని తగ్గించుకునేందుకు సిద్ధమయ్యాడు. టాప్-1 రిటైన్మెంట్ కాకుండా టాప్-2 (రూ. 14 కోట్లు) ప్లేయర్గా ఉండేందుకు అతడు ఆమోదం తెలిపాడు. రవీంద్ ఖాన్ మొదటి రిటైన్మెంట్గా ఉండనున్నాడు. సాయి సుదర్శన్, రాహుల్ తెవాటియా, షారుక్ ఖాన్ మిగతా జూనియర్లు తప్పక గుజరాత్ టైటాన్స్ తరఫున ప్లేయర్లుగా ఉండనున్నారు. సాయి సుదర్శన్, రాహుల్ తెవాటియా, షారుక్ ఖాన్ మిగతా జూనియర్లు తప్పక గుజరాత్ టైటాన్స్ తరఫున ప్లేయర్లుగా ఉండనున్నారు. సాయి సుదర్శన్, రాహుల్ తెవాటియా, షారుక్ ఖాన్ మిగతా జూనియర్లు తప్పక గుజరాత్ టైటాన్స్ తరఫున ప్లేయర్లుగా ఉండనున్నారు.

శ్రేయస్సుకు నో చెప్పిన కేకేఆర్!

పదేండ్ల విరామం తర్వాత తమ జట్టుకు ఐపీఎల్ ట్రోఫీని అందించడంలో కీలకపాత్ర పోషించిన కెప్టెన్ శ్రేయాస్ అయ్యర్ను కోల్ కతా నైట్ రైడర్స్ (కే

కేఆర్) వదులుకోనున్నట్లు సమాచారం. 2022 వేలానికి ముందు అయ్యర్ను కేకేఆర్ రూ. 12.25 కోట్లతో దక్కించుకుని కెప్టెన్సీ బాధ్యతలు అప్పగించింది. గతేడాది కోల్ కతా టైటిల్ నెగ్లెజంట్ ఆసాం రిటైన్మెంట్ టాప్-1 పేరు (రూ. 18 కోట్లు) తనదే ఉండగా అయ్యర్ పట్టుబట్టగా మేనేజ్మెంట్

అభిమన్యు, నితీశ్ పై పోకెన్

నేటి నుంచి భారత్ 'ఎ', ఆసిన్ 'ఎ' ఫాస్ మతాల్లో ప్రతిష్టాత్మక బోర్డర్-గమాస్టర్ ట్రోఫీకి సన్నాహకంగా భారత్ 'ఎ', ఆస్ట్రేలియా 'ఎ' జట్ల మధ్య నాలుగు రోజుల మ్యాచ్ గురువారం తెరలేపనుంది. భారత్ సీనియర్ తుది జట్టులో హేమి ఆశిస్ట్రు యువ ఓపెనర్ అభిమన్యు శర్మ, నితీశ్ కుమార్ రెడ్డి, ప్రసద్ కృష్ణ ప్రధానంగా దృష్టి నెలకొన్నది. ఇప్పటికే జట్టుకు ఎంపికైన ఈ ముగ్గురు.. యువ ఆసిన్ పై సత్కారాలని చూపుతున్నారు. అయితే ఆసిన్ పరిస్థితులకు లక్ష్యం వలె రాజీనామా చేసిన కోహ్లా మారింది. వ్యక్తిగత కారణాలతో కెప్టెన్ రోహిత్ దూరమైతే.. అభిమన్యు తుది జట్టులోకి వచ్చే అవకాశముంది. మరోవైపు వేన్ కేకే రాండర్గా నితీశ్ను ప్రయోగించేందుకు టీమ్ మేనేజ్మెంట్ ఆలోచిస్తున్నది.

ప్రాక్టీస్..ప్రాక్టీస్

నేటిలో చెమటోడ్డిన టీమ్ ఇండియా రెవటి నుంచి కివీస్ తో మూడో టెస్టు. **స: 9.30 నుంచి సెక్టర్-18లో** పూర్వహల విడిసికోట్ల వేళ తొలి రెండు టెస్టులో ఓటమిపై నిలిచిన టీమ్ ఇండియా.. వాంఖడేలో కివీస్ కు చెక్ పెట్టాలని చూస్తున్నది. గత రెండు మ్యాచ్ లో స్పిన్ తో ఇబ్బందులు ఎదుర్కొన్న బ్యాట్లపై కోచింగ్ బృందం ప్రధానంగా దృష్టి సారించింది. అస్టి నెట్ల కోసం అభిషేక్ నాయర్.. నెట్లలో బ్యాట్లపై అతీతులను నిశితంగా పరిశీలించాడు. మూడో టెస్టుకు అతిథ్యమిస్తున్న వాంఖడే పిన్ స్పిన్లకు అనుకూలించనున్న నేపథ్యంలో కివీస్ కూడా తమ పూర్వహలకు పదును పెట్టింది. సాంట్వర్.. మరోమారు విజ్ఞుంట్ల కివీస్ క్లీన్ స్వేప్ నెరవేరినట్లే.

తమిళ తల్లివాన్ అదుర్స్

44-25తో గుజరాత్ పై ఘన విజయం. హైదరాబాద్, ఆట ప్రశస్తి: ప్రా కట్టి లీగ్ (పీటీఎల్)లో తమిళ తల్లి వాన్ దుమ్మురేపింది. బుదవారం గచ్చిబౌలి స్టేడియం వేదికగా జరిగిన మ్యాచ్ లో తల్లివాన్ 44-25తో గుజరాత్ జెయింట్స్ పై ఘన విజయం సాధించింది. ఈ సీజన్లో మూడో గెలుపు తల్లివాన్.. పాయింట్ల పట్టికలో అగ్రస్థానానికి దూసుకెళ్లింది. తల్లివాన్ తరఫున స్టార్ రైడర్ నరేందర్ 15 పాయింట్లతో అదరగొట్టగా, సవినీ (5 పాయింట్లు), నితీశ్ కుమార్ (4), అమీర్ (4) ఆకట్టుకున్నారు. మరోవైపు గుజరాత్ జట్టులో గుమనీసింగ్ (7), రాజీవ్ (3) రాణించారు. ఆది నుంచే తమిళనాడు కనబరిచిన తల్లి వాన్.. గుజరాత్ పై ఆధిపత్యం ప్రదర్శించింది. మరో మ్యాచ్ లో హ్యాన్డా స్రీలర్ 30-28తో యూపి యాదావు గెలిచింది.



రాష్ట్ర ఖోఖో చాంప్ అదిలాబాద్

బాలబాలికల విభాగాల్లో ట్రోఫీలు కైవసం. మహబూబ్ నగర్ అల్బన్, అక్టోబర్ 30: మహబూబ్ నగర్ జిల్లా కేంద్రం వేదికగా జరిగిన 49వ రాష్ట్ర స్థాయి జూనియర్ ఖోఖో అదిలాబాద్ దుమ్మురేపింది. మూడు రోజుల పాటు హోరాహోరంగా సాగిన చాంపియన్ షిప్ లో బాలబాలికల విభాగాల్లో అదిలాబాద్ టైటిళ్లు సొంతం చేసుకుంది. బుదవారం జరిగిన బాలల ఫైనల్లో అదిలాబాద్ 42-40 తేడాతో రంగారెడ్డిపై ఉత్తం విజయం సాధించింది. బాలికల తుదిఫోరులో అదిలాబాద్ 18-18తో సబ్ గ్రాండ్ ఫైనల్ టైటిల్ ముద్రాడింది. బాలల విభాగంలో వరంగల్, మెదక్, బాలకర్ణి హైదరాబాద్, రంగారెడ్డి మూడు, నాలుగు స్థానాలు దక్కించుకున్నాయి. పోటీల ముగింపు కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన ఎమ్మెల్యే టీనివాసిరెడ్డి విశేషాలకు ట్రోఫీలు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ ఆనంద్ గౌడ్, జిల్లా ఖోఖో సంఘం అధ్యక్షుడు ఓ.బేనూరా కొత్తూర్, ప్రధాన కార్యదర్శి విలియం, లక్ష్మణ్, నర్సింహ రెడ్డి, కురుమూర్తిగిడ్డె, బాలరాజు పాల్గొన్నారు.

క్యాంపస్ బోపన్న జోషి
పారిస్: భారత మెటర్న టెన్నిస్ ఫీయర్ రోహన్ బోపన్న, తన ఆస్తి లియా సహచరుడు మహ్యూ ఎట్టెన్ కలిసి పటిష్ఠ పారిస్ మ్యాస్టర్స్ క్యాంపస్ ప్రవేశించాడు. బుదవారం జరిగిన పురుషుల డబుల్స్ లో బోపన్న ద్వంద్వం.. 6-4, 7-6 (7/5)తో మ్యాచ్ మెల్ (బ్రెజిల్)-అల్టాండర్ జెస్సెవ్ (జర్మనీ)ను ఓడించింది.

గచ్చిబౌలిలో మరో ఫుట్ బాల్ మ్యాచ్

నూర్పల్లి: కొద్దిరోజుల క్రితమే మూడు డేసల (భారత్, సిరియా, మారిషస్) ఇంటర్ కాంటింటెంట్ క్రీడలకు అతిథ్య మిచ్చిన గచ్చిబౌలిలో గచ్చిబౌలి స్టేడియం మరో అంతర్జాతీయ మ్యాచ్కు సిద్ధమైంది. నవంబర్ 18న భారత్, మలేషియా మధ్య ఫ్రంట్ మ్యాచ్ గచ్చిబౌలి అతిథ్యమివ్వనుంది.

రెండో టెస్టుపై సఫారీల పట్టు

తొలి టెస్టు 575/6 డిఫిట్. రెండో రోజు బ్యాటింగ్కు వచ్చిన సోతా ఫ్రీసా.. అదే తీరును కొనసాగిస్తూ తొలి టెస్టులో 575/6 పరుగులు భారత్ సార్లు పద్ద డిఫిట్ చేసింది. ఓపెనర్లలో 4 టోపీ డి జోషి (177) భారత్ సార్లు

చేయగా మిడిలాల్ రోజుల్లో మల్లర్ (105 నాటాల్), సెనసన్ ముక్తసామ్ (68 నాటాల్) రాణించారు. బంగ్లా స్పిన్లర్లైనా తైజర్ శిఖాన్ (5/198) ఐదు వికెట్లు పడగొట్టాడు. అనంతరం బ్యాటింగ్ చేస్తున్న బంగ్లా డి.. 9 ఓవర్లలో 4 వికెట్ల సఫారీని 38 పరుగులు చేసింది.

PERSONALISING TECHNOLOGY

iPhone 14 128 GB ₹59,900 ₹45,900	Samsung Galaxy S24 ₹74,999 ₹59,999	iPhone 16 128 GB ₹79,900 ₹74,900
--	---	--

LOWEST PRICES

AMD R5 Starting from ₹30,999	Intel® Core™ i5 Starting from ₹40,499
GAMING RTX 3080 Starting from ₹44,999	GAMING RTX 3080 Starting from ₹50,499

BUY MORE SAVE MORE

BUY ANY 1	BUY ANY 2	BUY ANY 3
-----------	-----------	-----------

WATCH SERIES 9
₹29,999
₹36,999

AirPods 4
₹11,900
₹20,999

ఫెస్టివల్ ఆఫ్ ఎలక్ట్రానిక్స్

ఈ దివాళికి, కొత్త ఆరంభాలు ఇక్కడ ప్రారంభం

#DestinationOfCelebrations

₹15,000

ఇన్ స్టాంట్ డిస్కంట్

వరకు

₹22,500 వరకు క్యాష్ బ్యాక్

Reliance Digital

PERSONALISING TECHNOLOGY

LOWEST PRICES EVER

BUY MORE SAVE MORE

ALSO SHOP ON: reliancedigital.in

SHOP ANY ELECTRONICS AT MY JIO STORE

Jio DIGITAL LIFE